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1. Conforme a lo recogido en el artículo 168 de la Constitución Española, ¿en qué 

supuesto resulta obligatorio someter a referéndum la reforma constitucional? 

a. Cuando se modifique cualquier artículo de la Constitución. 

b. Únicamente cuando afecte al Título Preliminar. 

c. Cuando la reforma sea una revisión total de la Constitución o una parcial que afecte 

al Título preliminar, al Capítulo segundo, Sección primera del Título I, o al Título 

II. 

d. Cuando lo soliciten, dentro de los quince días siguientes a su aprobación, un tercio 

de los miembros de cualquiera de las Cámaras. 

 

2. Indique qué derecho NO podrá ser suspendido cuando se acuerde la declaración 

del estado de excepción, tal y como se establece en el artículo 55.1 de la 

Constitución Española: 

a. Derecho de la persona detenida a ser informada de forma inmediata, y de modo que 

le sea comprensible, de sus derechos y de las razones de su detención, no pudiendo 

ser obligada a declarar. 

b. Derecho a la libertad y a la seguridad. 

c. Derecho al secreto de las comunicaciones y, en especial, de las postales, telegráficas 

y telefónicas. 

d. Derecho de reunión pacífica y sin armas. 

 

3. De conformidad con el artículo 7 de la Constitución Española, los sindicatos de 

trabajadores y las asociaciones empresariales: 

a. Contribuyen a la defensa y promoción de los intereses políticos y sociales que les 

son propios, debiendo ser su estructura interna y funcionamiento democráticos. 

b. Tienen libertad de creación, pero el ejercicio de su actividad y su estructura interna 

deberán ajustarse a lo dispuesto en el Estatuto de los Trabajadores. 

c. Expresan el pluralismo social y político, concurriendo a la formación de la voluntad 

popular en el ámbito laboral. 

d. Contribuyen a la defensa y promoción de los intereses económicos y sociales que 

les son propios, y su creación y el ejercicio de su actividad son libres dentro del 

respeto a la Constitución y a la ley. 
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4. Según lo dispuesto en el artículo 59 de la Constitución Española, señale cuál de las 

siguientes afirmaciones NO es correcta. 

a. Para ejercer la regencia es preciso ser español y mayor de edad. 

b. Si no hubiera ninguna persona a quien corresponda la Regencia, ésta será nombrada 

por las Cortes Generales, y se compondrá de una, tres o cinco personas. 

c. La Regencia se ejercerá por mandato constitucional y en nombre del pueblo español. 

d. Cuando el Rey fuere menor de edad, la Regencia será ejercida por el padre o la 

madre del Rey o, en su defecto, por el pariente mayor de edad más próximo a suceder 

en la Corona. 

 

5. La Diputación Permanente de cada Cámara de las Cortes Generales estará 

presidida por el Presidente de la Cámara respectiva y estará compuesta por un 

mínimo de: 

a. 10 miembros. 

b. 15 miembros. 

c. 21 miembros. 

d. 25 miembros. 

 

6. Según lo recogido en el artículo 2 de la Ley 50/1997, de 27 de noviembre, del 

Gobierno, ¿cuál de las siguientes funciones NO corresponde al Presidente del 

Gobierno? 

a. Proponer al Rey, previa deliberación del Consejo de Ministros, la disolución del 

Congreso, del Senado o de las Cortes Generales.  

b. Dirigir la política de defensa y ejercer respecto de las Fuerzas Armadas las funciones 

previstas en la legislación reguladora de la defensa nacional y de la organización 

militar. 

c. Resolver los conflictos de atribuciones que puedan surgir entre los diferentes 

Ministerios. 

d. Declarar los estados de alarma y de excepción y proponer al Congreso de los 

Diputados la declaración del estado de sitio. 

 

7. Como establece el artículo 122 de la Constitución Española, ¿cuál es la duración 

del mandato de los miembros del Consejo General del Poder Judicial? 

a. 4 años. 

b. 5 años. 

c. 6 años. 

d. 8 años 
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8. En el supuesto previsto en el artículo 42 de la Ley Orgánica del Tribunal 

Constitucional, las decisiones o actos sin valor de ley, emanados de las Asambleas 

legislativas de las Comunidades Autónomas, o de sus órganos, que violen los 

derechos y libertades susceptibles de amparo constitucional, podrán ser recurridos 

mediante recurso de amparo: 

a. Dentro del plazo de tres meses desde que, con arreglo a las normas internas de las 

Asambleas, sean firmes. 

b. Dentro de los veinte días siguientes a la notificación de la resolución recaída en el 

proceso judicial. 

c. Dentro de los seis meses siguientes a la notificación de la resolución recaída en el 

proceso judicial. 

d. Dentro del plazo de un mes desde que, con arreglo a las normas internas de las 

Asambleas, sean firmes. 

 

9. Según el artículo 149.1 de la Constitución Española, sobre qué materia tiene el 

Estado competencia exclusiva: 

a. Ordenación del territorio, urbanismo y vivienda. 

b. Artesanía. 

c. Legislación sobre propiedad intelectual e industrial. 

d. Los montes y aprovechamientos forestales. 

 

10. Los Delegados del Gobierno en las Comunidades Autónomas ostentan rango de:  

a. Secretario de Estado. 

b. Subsecretario.  

c. Director General.  

d. Ministro sin cartera. 

 

11. Según el artículo 127 de la Ley reguladora de las Bases del Régimen Local, en los 

municipios de gran población, la aprobación del proyecto de presupuesto es 

competencia de: 

a. El Pleno de la Corporación. 

b. El alcalde. 

c. El Consejo Social de la Ciudad. 

d. La Junta de Gobierno Local. 
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12. El mandato de la Comisión Europea tiene una duración de: 

a. 4 años. 

b. 5 años. 

c. 6 años. 

d. 7 años. 

 

13. ¿Cuál de las siguientes entidades instrumentales tiene la consideración de 

Administración institucional dependiente de la Administración de la Junta de 

Andalucía, según lo establecido en el artículo 52 de la ley 9/2007, de 22 de octubre, 

de la Administración de la Junta de Andalucía? 

a. Agencias. 

b. Sociedades mercantiles del sector público andaluz. 

c. Fundaciones del sector público andaluz. 

d. Ninguna de las anteriores. 

 

14. De acuerdo con la Ley Orgánica 8/2007, de 4 de julio, sobre financiación de los 

partidos políticos, las aportaciones privadas procedentes de una misma persona 

física a un partido político no podrán superar al año la cantidad de:  

a. 30.000 euros. 

b. 50.000 euros. 

c. 100.000 euros. 

d. 150.000 euros. 

 

15. Si el Tribunal Constitucional declara que un Tratado Internacional contiene 

estipulaciones contrarias a la Constitución Española, será necesario:  

a. La formulación de una reserva formal, en todo caso. 

b. Dictar una ley orgánica de adecuación. 

c. Proceder a la previa revisión constitucional. 

d. La autorización por mayoría de 3/5 de ambas cámaras. 

 

16. En relación con la entrada en vigor de los actos legislativos de la Unión Europea, y 

salvo que el propio acto fije una fecha distinta, ¿cuándo entrarán en vigor tras su 

publicación en el Diario Oficial de la Unión Europea?  

a. A los quince días de su publicación.  

b. A los veinte días de su publicación.  

c. Al mes de su publicación. 

d. El mismo día de su publicación. 
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17. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones describe correctamente el procedimiento para 

la aprobación de una ley orgánica por las Cortes Generales, según el artículo 81 de 

la Constitución Española? 

a. Debe ser aprobada por mayoría absoluta del Senado en una votación final sobre el 

conjunto del proyecto. 

b. Requiere mayoría simple en el Congreso de los Diputados y mayoría absoluta en el 

Senado. 

c. Debe ser aprobada por mayoría absoluta del Congreso de los Diputados en una 

votación final sobre el conjunto del proyecto. 

d. Requiere la aprobación por mayoría absoluta en el Congreso de los Diputados y en 

el Senado. 

 

18. Según lo establecido en la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas ¿cuáles son los principios 

de buena regulación aplicables en la potestad reglamentaria? 

a. Necesidad, eficacia, proporcionalidad, seguridad jurídica, transparencia, y 

adecuación al orden de competencias. 

b. Necesidad, eficacia, participación, seguridad jurídica, transparencia, y eficiencia. 

c. Necesidad, economía procedimental, proporcionalidad, seguridad jurídica, 

transparencia, y eficiencia. 

d. Necesidad, eficacia, proporcionalidad, seguridad jurídica, transparencia, y 

eficiencia. 

 

19. De conformidad con lo establecido en la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General 

de Subvenciones, las subvenciones otorgadas a los grupos parlamentarios de las 

Asambleas autonómicas: 

a. Se ajustarán en todo caso a las prescripciones de la Ley General de Subvenciones. 

b. Se ajustarán a la Ley General de Subvenciones en la medida en que son 

consecuencia del ejercicio de potestades administrativas. 

c. Quedan excluidas del ámbito de aplicación de la Ley General de Subvenciones, 

según establezca su propia normativa. 

d. No tienen carácter de subvenciones. 
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20. De conformidad con lo establecido en la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen 

Jurídico del Sector Público, la creación de cualquier órgano administrativo exigirá, 

al menos, el cumplimiento de los siguientes requisitos (SEÑALE LA 

INCORRECTA): 

a. Determinación de su sede. 

b. Determinación de su forma de integración en la Administración Pública de que se 

trate y su dependencia jerárquica. 

c. Delimitación de sus funciones y competencias. 

d. Dotación de los créditos necesarios para su puesta en marcha y funcionamiento. 

 

21. Señale la respuesta correcta en relación con el funcionamiento de los órganos 

colegiados regulado en la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del 

Sector Público: 

a. Los órganos colegiados tendrán un secretario que deberá ser un miembro del propio 

órgano. 

b. En ningún caso podrá ser objeto de deliberación o acuerdo ningún asunto que no 

figure incluido en el orden del día. 

c. Los acuerdos serán adoptados por mayoría absoluta. 

d. El acta de cada sesión podrá aprobarse en la misma reunión o en la inmediata 

siguiente. 

 

22. Señale la respuesta correcta en relación con la competencia de los órganos de la 

Administración conforme a lo establecido en el artículo 8 de la Ley 40/2015, de 1 

de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público: 

a. La competencia es irrenunciable y se ejercerá por los órganos administrativos que 

la tengan atribuida como propia, salvo los casos de delegación o avocación, cuando 

se efectúen en los términos previstos en la precitada Ley u otras leyes. 

b. La titularidad y el ejercicio de las competencias atribuidas a los órganos 

administrativos podrán ser delegadas en otros jerárquicamente dependientes de 

aquéllos en los términos y con los requisitos que prevean las propias normas de 

atribución de competencias. 

c. Si alguna disposición atribuye la competencia a una Administración, sin especificar 

el órgano que debe ejercerla, se entenderá que la facultad de instruir y resolver los 

expedientes corresponde a los órganos superiores competentes por razón de la 

materia y del territorio. 

d. La delegación de competencias, las encomiendas de gestión, la delegación de firma 

y la suplencia suponen alteración de la titularidad de la competencia, aunque no de 

los elementos determinantes de su ejercicio que en cada caso se prevén. 
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23. Señale la respuesta correcta en relación con la prescripción de la potestad 

sancionadora regulada en la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del 

Sector Público: 

a. Las infracciones y sanciones prescribirán según lo dispuesto en las leyes que las 

establezcan. 

b. Las infracciones leves prescribirán al año. 

c. Las sanciones impuestas por faltas muy graves prescribirán a los seis años. 

d. El plazo de prescripción de las infracciones no se puede interrumpir en ningún caso. 

 

24. La autoridad o funcionario público que, a sabiendas, sustrajere, destruyere, 

inutilizare u ocultare, total o parcialmente, documentos cuya custodia le esté 

encomendada por razón de su cargo, incurrirá en: 

a. Pena de prisión de uno a cuatro años, multa de siete a veinticuatro meses, e 

inhabilitación especial para empleo o cargo público por tiempo de tres a seis años. 

b. Pena de multa de tres a doce meses e inhabilitación especial para empleo o cargo 

público por tiempo de seis meses a dos años. 

c. Pena de prisión de uno a cuatro años e inhabilitación absoluta para empleo o cargo 

público por tiempo de seis a diez años. 

d. Pena de inhabilitación especial para empleo o cargo público y para el ejercicio del 

derecho de sufragio pasivo por tiempo de nueve a quince años. 

 

25. De conformidad con la estructura de los presupuestos definida en la Ley General 

Presupuestaria, Ley 47/2003, de 26 de noviembre: 

a. Los estados de ingresos de los presupuestos se estructurarán siguiendo las 

clasificaciones orgánica, por programas y económica. 

b. La clasificación orgánica de ingresos establecerá los objetivos a conseguir como 

resultado de su gestión presupuestaria. 

c. En la clasificación económica de gastos, los créditos para operaciones de capital se 

distinguirán las inversiones reales y las transferencias de capital. 

d. En la clasificación económica de gastos, en los créditos para operaciones financieras 

se distinguirán las de activos financieros, las de pasivos financieros y el Fondo de 

Contingencia. 
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26. En cuanto a los efectos del acto administrativo, de conformidad con lo dispuesto en 

el artículo 39 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo 

Común de las Administraciones Públicas: 

a. Los actos de las Administraciones Públicas sujetos al Derecho Administrativo se 

presumirán válidos y producirán efectos desde el día siguiente a la fecha en que se 

dicten, salvo que en ellos se disponga otra cosa. 

b. Las normas y actos dictados por los órganos de las Administraciones Públicas en el 

ejercicio de su propia competencia deberán ser observadas por el resto de los 

órganos administrativos, aunque no dependan jerárquicamente entre sí o 

pertenezcan a otra Administración. 

c. Excepcionalmente, podrá otorgarse eficacia retroactiva a los actos cuando se dicten 

en sustitución de actos nulos, así como cuando produzcan efectos desfavorables al 

interesado. 

d. La eficacia del acto administrativo no quedará demorada en ningún caso. 

 

27. Según el tenor literal del artículo 103 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del 

Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, cuando 

así lo autoricen las Leyes, y en la forma y cuantía que éstas determinen, las 

Administraciones Públicas pueden, para la ejecución de determinados actos, 

imponer multas coercitivas, reiteradas por lapsos de tiempo que sean suficientes 

para cumplir lo ordenado, en los siguientes supuestos (SEÑALE LA 

INCORRECTA): 

a. Actos que por no ser personalísimos no puedan ser realizados por sujeto distinto del 

obligado. 

b. Actos personalísimos en que no proceda la compulsión directa sobre la persona del 

obligado. 

c. Actos cuya ejecución pueda el obligado encargar a otra persona. 

d. Actos en que, procediendo la compulsión, la Administración no la estimara 

conveniente. 

 

28. Según el artículo 80 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas, relativo a la emisión de 

informes en el procedimiento administrativo común: 

a. Salvo disposición expresa en contrario, los informes serán preceptivos. 

b. Salvo disposición legal, los informes serán vinculantes. 

c. Los informes serán emitidos preferentemente a través de medios electrónicos. 

d. Los informes serán emitidos en el plazo de diez días, salvo que una disposición o 

el cumplimiento del resto de los plazos del procedimiento permita o exija otro plazo 

mayor o menor. 



 

10 
 

 

29. Según el artículo 22 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas, señale en cuál de los 

siguientes supuestos se suspenderá, en todo caso, el plazo máximo legal para 

resolver un procedimiento y notificar la resolución, sin que resulte potestativa 

dicha suspensión: 

a. Cuando deba obtenerse un pronunciamiento previo y preceptivo de un órgano de la 

Unión Europea. 

b. Cuando deban realizarse pruebas técnicas o análisis contradictorios o dirimentes 

propuestos por los interesados. 

c. Cuando los interesados promuevan la recusación en cualquier momento de la 

tramitación de un procedimiento. 

d. Cuando se inicien negociaciones con vistas a la conclusión de un pacto o convenio. 

 

30. La Administración está obligada a dictar resolución expresa y a notificarla en todos 

los procedimientos cualquiera que sea su forma de iniciación. El plazo máximo en 

el que debe notificarse la resolución expresa será: 

a. De tres meses, en todo caso. 

b. De seis meses, cuando las normas reguladoras de los procedimientos no fijen plazo 

máximo. 

c. El fijado por la norma reguladora del correspondiente procedimiento. 

d. El fijado por una norma con rango de Ley o dispuesto en el Derecho de la Unión 

Europea, sin que pueda exceder de seis meses. 

 

31. Señale cuál de las siguientes NO constituye una causa de inadmisión de un recurso 

administrativo conforme a lo establecido en el artículo 116 de la Ley 39/2015, de 

1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones 

Públicas: 

a. Ser incompetente el órgano administrativo, cuando el competente perteneciera a 

la misma Administración Pública. 

b. Carecer el recurso manifiestamente de fundamento. 

c. Carecer de legitimación el recurrente. 

d. Haber transcurrido el plazo para la interposición del recurso. 
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32. Por regla general, un contrato de obras del Parlamento de Andalucía estará sujeto 

a regulación armonizada cuando su valor estimado sea igual o superior a: 

a. 216.000 euros. 

b. 2.000.000 euros. 

c. 2.220.000 euros. 

d. 5.404.000 euros. 

 

33. Según el artículo 35 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector 

Público, los documentos en los que se formalicen los contratos que celebren las 

entidades del sector público, salvo que ya se encuentren recogidas en los pliegos, 

deberán incluir, necesariamente, las siguientes menciones (SEÑALE LA 

INCORRECTA): 

a. Las condiciones de pago. 

b. La obligación de la empresa contratista de cumplir durante todo el periodo de 

ejecución de contrato las normas y condiciones fijadas en el convenio colectivo 

de aplicación. 

c. El régimen de la subcontratación, indicando, en su caso, la parte del contrato que 

tengan previsto subcontratar, con indicación de su importe. 

d. El crédito presupuestario o el programa o rúbrica contable con cargo al que se 

abonará el precio, en su caso. 

 

34. Según el artículo 99 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector 

Público, relativo al objeto del contrato, en los contratos adjudicados por lotes: 

a. Sólo existirá un contrato, aunque dividido en lotes. 

b. En todo caso cada lote constituirá un contrato. 

c. Salvo que se establezca otra previsión en el pliego que rija el contrato, cada lote 

constituirá un contrato, incluso en el caso de una oferta integradora. 

d. Salvo que se establezca otra previsión en el pliego que rija el contrato, cada lote 

constituirá un contrato, salvo en casos en que se presenten ofertas integradoras, en 

los que todas las ofertas constituirán un contrato. 
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35. Señale la respuesta correcta en relación con el procedimiento de responsabilidad 

patrimonial de la Administración a tenor de lo dispuesto en la Ley 39/2015, de 1 

de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones 

Públicas: 

a. En el inicio de oficio de los procedimientos de responsabilidad patrimonial, el 

acuerdo de iniciación se notificará a los particulares presuntamente lesionados, 

concediéndoles un plazo de un mes para que aporten cuantas alegaciones, 

documentos o información estimen conveniente a su derecho y propongan cuantas 

pruebas sean pertinentes para el reconocimiento del mismo. 

b. El procedimiento de responsabilidad patrimonial iniciado de oficio se instruirá 

aunque los particulares presuntamente lesionados no se personen en el plazo 

establecido. 

c. Transcurridos tres meses desde que se inició el procedimiento sin que haya recaído 

y se notifique resolución expresa o, en su caso, se haya formalizado el acuerdo, 

podrá entenderse que la resolución es contraria a la indemnización del particular. 

d. En los procedimientos de responsabilidad patrimonial de las Administraciones 

Públicas no cabe la tramitación simplificada del procedimiento regulada en el 

artículo 96 de la precitada Ley. 

 

36. Señale la respuesta correcta en relación con las concesiones demaniales 

reguladas en la Ley 33/2003, de 3 de noviembre, del Patrimonio de las 

Administraciones Públicas: 

a. El otorgamiento de concesiones sobre bienes de dominio público se efectuará 

siempre en régimen de concurrencia. 

b. Una vez otorgada la concesión deberá procederse a su formalización en 

documento administrativo. Este documento será título suficiente para inscribir 

la concesión en el Registro de la Propiedad. 

c. Las concesiones se otorgarán por tiempo determinado. Su plazo máximo de 

duración, incluidas las prórrogas, no podrá exceder de 65 años, salvo que se 

establezca otro menor en las normas especiales que sean de aplicación. 

d. Las concesiones de uso privativo o aprovechamiento especial del dominio 

público no podrán ser gratuitas, se otorgarán con contraprestación o condición o 

estarán sujetas al pago de una tasa. 
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37. Según el artículo 4 del Texto Refundido de la Ley del Estatuto Básico del 

Empleado Público, las normas contenidas en el mismo respecto al personal 

funcionario de las Cortes Generales y de las asambleas legislativas de las 

comunidades autónomas: 

a. Se aplicarán en tanto que son normativa básica para todos los funcionarios 

públicos. 

b. Son directamente aplicables. 

c. Solo se aplicarán directamente cuando así lo disponga su legislación específica. 

d. No se aplicarán en ningún caso. 

 

38. De acuerdo con lo establecido en el artículo 18 del Texto Refundido de la Ley del 

Estatuto Básico del Empleado Público, en la promoción interna: 

a. Las leyes de Función Pública que se dicten en desarrollo del citado Estatuto 

Básico articularán los sistemas para realizar la promoción interna, así como 

también podrán determinar los cuerpos y escalas a los que podrán acceder los 

funcionarios de carrera pertenecientes a otros de su mismo Subgrupo. 

b. Los funcionarios deberán poseer los requisitos exigidos para el ingreso, tener 

una antigüedad de al menos 3 años de servicio activo en el inferior Subgrupo, o 

Grupo de clasificación profesional, en el supuesto de que éste no tenga 

Subgrupo, no exigiéndose pruebas selectivas ya que puede tener lugar mediante 

concurso de méritos. 

c. Los funcionarios deberán poseer los requisitos exigidos para el ingreso, tener 

una antigüedad de al menos 3 años de servicio activo en el inferior subgrupo, o 

grupo de clasificación profesional, en el supuesto de que éste no tenga subgrupo, 

y superar las correspondientes pruebas selectivas. 

d. La ley garantizará temarios reducidos respecto a los de las pruebas de acceso 

libre, y menor número de ejercicios. 

 

39. De acuerdo con el Texto Refundido del Estatuto Básico del Empleado Público, 

NO es un derecho de carácter individual de los empleados públicos: 

a. El derecho a la inamovilidad en la condición de funcionario de carrera. 

b. El derecho a la progresión en la carrera profesional según los principios de 

igualdad, mérito y capacidad. 

c. El derecho a la participación en la consecución de los objetivos atribuidos a la 

unidad donde preste servicios. 

d. El derecho a la flexibilidad en el establecimiento de su horario de trabajo. 
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40. La Ley de Incompatibilidades del personal al servicio de las Administraciones 

Públicas es: 

a. La Ley 11/1984, de 26 de noviembre. 

b. La Ley 53/1984, de 26 de noviembre.   

c. La Ley 11/1984, de 26 de diciembre. 

d. La Ley 53/1984, de 26 de diciembre. 

 

41. Según el artículo 41 de la Constitución Española, los poderes públicos mantendrán 

un régimen público de Seguridad Social para todos los ciudadanos, que garantice 

la asistencia y prestaciones sociales suficientes ante situaciones de necesidad, 

especialmente: 

a. En caso de discapacidad. 

b. En caso de desempleo. 

c. En caso de jubilación. 

d. En caso de enfermedad. 

 

42. Establece el Texto Refundido de la Ley General de la Seguridad Social, aprobado 

por Real Decreto Legislativo 8/2015, de 30 de octubre, que: 

a. Prescribirá a los 5 años la acción para exigir el pago de las deudas por cuotas de la 

Seguridad Social y conceptos de recaudación conjunta. 

b. Las bases y tipos de cotización a la Seguridad Social serán los establecidos 

mediante ley orgánica.   

c. Los trabajadores con discapacidad empleados en centros especiales de empleo 

quedarán incluidos como trabajadores por cuenta ajena en el Régimen Especial de 

Trabajadores con Discapacidad de la Seguridad Social. 

d. Los empresarios, como requisito previo e indispensable a la iniciación de sus 

actividades solicitarán su inscripción en el Régimen General de la Seguridad Social. 

 

43. El 23 de mayo de 1982: 

a. Tuvo lugar, en Córdoba, la Asamblea de Parlamentarios de Andalucía para analizar 

el proyecto de Estatuto de Autonomía. 

b. Se celebró el referéndum de autonomía para Andalucía. 

c. Se celebran las primeras elecciones al Parlamento de Andalucía. 

d. Se constituye la Junta de Andalucía. 
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44. ¿En qué año fue aprobado el himno andaluz por la Junta liberalista de Andalucía? 

a. 1932. 

b. 1933. 

c. 1934. 

d. 1935. 

 

45. El Estatuto de Autonomía para Andalucía NO reconoce expresamente el derecho 

de los pacientes y usuarios del sistema andaluz de salud a: 

a. Disponer de una segunda opinión facultativa sobre sus procesos. 

b. La garantía de un tiempo mínimo para el acceso a los servicios y tratamientos. 

c. Ser adecuadamente informados sobre sus procesos de enfermedad. 

d. Recibir asistencia geriátrica especializada. 

 

46. De acuerdo con lo dispuesto en el Estatuto de Autonomía para Andalucía en 

relación con los decretos legislativos: 

a. Están excluidas de la delegación legislativa las leyes relativas al desarrollo de los 

derechos y deberes regulados en el Estatuto. 

b. La delegación legislativa para la formación de textos articulados se otorgará 

mediante una ley ordinaria que fijará el contenido de la delegación. 

c. La delegación legislativa para la refundición de textos articulados se otorgará 

mediante una ley de bases que fijará, al menos, su objeto y alcance, los principios 

y criterios que haya de seguirse en su ejecución y el plazo de ejecución. 

d. Sólo procede su aprobación en caso de extraordinaria y urgente necesidad y 

quedarán derogados si en el plazo improrrogable de 30 días siguientes a su 

promulgación no son convalidados expresamente por el Parlamento tras un debate 

y votación de totalidad. 

 

47. De acuerdo con lo establecido en el Estatuto de Autonomía para Andalucía, los 

diputados electos deberán ser convocados para la sesión constitutiva del 

Parlamento: 

a. Entre los 30 y los 60 días posteriores a la celebración de las elecciones. 

b. Transcurridos 28 días desde la celebración de las elecciones. 

c. A partir del segundo mes siguiente a la celebración de las elecciones. 

d. Dentro de los 25 días siguientes a la celebración de las elecciones. 
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48. De conformidad con lo dispuesto en el artículo 99 del Estatuto de Autonomía para 

Andalucía la Junta de Andalucía está integrada: 

a. Por la Presidencia de la Junta, el Consejo de Gobierno y la administración. 

b. Por el Presidente de la Junta, los consejeros y los viceconsejeros. 

c. Por el Parlamento de Andalucía, la Presidencia de la Junta, el Consejo de Gobierno, 

y el Tribunal Superior de Justicia de Andalucía. 

d. Por el Parlamento de Andalucía, la Presidencia de la Junta y el Consejo de 

Gobierno. 

 

49. De acuerdo con el artículo 116 del Estatuto de Autonomía para Andalucía: 

a. Las leyes de Andalucía serán promulgadas en nombre del Rey, por el Presidente de 

la Junta, el cual ordenará la publicación de las mismas en el Boletín Oficial de la 

Junta de Andalucía en el plazo de 15 días desde su aprobación, así como en el 

Boletín Oficial del Estado. 

b. Las leyes de Andalucía serán promulgadas en nombre del Rey, por el Presidente del 

Gobierno de España, el cual ordenará la publicación de las mismas en el Boletín 

Oficial de la Junta de Andalucía en el plazo de 15 días desde su aprobación, así 

como en el Boletín Oficial del Estado. 

c. Las leyes de Andalucía serán promulgadas en nombre del Rey, por el Presidente del 

Gobierno de España, que ordenará la publicación en el Boletín Oficial del Estado, 

y por el Presidente de la Junta de Andalucía, que ordenará su publicación en el 

Boletín Oficial de la Junta de Andalucía. 

b. Las leyes de Andalucía serán promulgadas, en nombre del Rey, por el Presidente 

del Parlamento de Andalucía, el cual ordenará la publicación de las mismas en el 

Boletín Oficial de la Junta de Andalucía en el plazo de 15 días desde su aprobación, 

así como en el Boletín Oficial del Estado. 

 

50. NO es causa de cese de las personas titulares de las Consejerías de la 

Administración de la Junta de Andalucía: 

a. Aprobación de una cuestión de confianza. 

b. Revocación de su nombramiento. 

c. Dimisión. 

d. Que se produzca el cese de la persona titular de la Presidencia de la Junta de 

Andalucía. 
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51. Según el Estatuto de Autonomía para Andalucía: 

a. La responsabilidad penal de los consejeros será exigible, en todo caso, ante la sala 

de lo Penal del Tribunal Supremo. 

b. La responsabilidad civil en que hubiera incurrido el Presidente de la Junta con 

ocasión del ejercicio del cargo será exigible ante el Tribunal Superior de Justicia de 

Andalucía. 

c. La responsabilidad civil en que los consejeros hubieran incurrido con ocasión del 

ejercicio de sus cargos será exigible ante el Tribunal Superior de Justicia de 

Andalucía. 

d. La responsabilidad penal del Presidente de la Junta de Andalucía será exigible ante 

la sala de lo Penal del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía para los delitos 

cometidos en el ámbito territorial de su jurisdicción. 

 

52. Establece el Estatuto de Autonomía para Andalucía: 

a. Que el Parlamento estará compuesto por un máximo de 109 Diputados y Diputadas 

elegidos por sufragio universal, igual, libre, directo y secreto. 

b. Los miembros del Parlamento representan a toda Andalucía. 

c. El mandato de los Diputados termina 4 años después de la sesión constitutiva de la 

legislatura en la que resultaron elegidos. 

d. El Parlamento se dotará de su propio Reglamento de organización y funcionamiento 

cuya aprobación o reforma requerirá el voto de la mayoría simple de los Diputados. 

 

53. El Capítulo VI del Título IV del Estatuto de Autonomía para Andalucía se titula 

otras instituciones de autogobierno. De las siguientes instituciones, ¿a cuál NO se 

refiere? 

a. Oficina Andaluza contra el Fraude y la Corrupción. 

b. Cámara de Cuentas.   

c. Defensor del Pueblo Andaluz. 

d. Consejo Consultivo de Andalucía. 

 

54. Según lo establecido en el Título V del Estatuto de Autonomía y en relación con el 

Poder Judicial en Andalucía, ¿quién preside el Consejo de Justicia de Andalucía?  

a. El Consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública de la Junta de 

Andalucía. 

b. El Presidente o Presidenta de la Junta de Andalucía. 

c. El Presidente o Presidenta del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía. 

d. El Fiscal Superior de Andalucía. 
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55. En cumplimiento de lo establecido en el artículo 98 del Estatuto de Autonomía, 

¿qué ley regula el régimen local de la Comunidad Autónoma, definiendo las 

relaciones institucionales entre la Junta de Andalucía y los entes locales? 

a. Ley 7/1985, Reguladora de las Bases del Régimen Local. 

b. Ley 5/2010, de 11 de junio, de Autonomía Local de Andalucía. 

c. Ley 6/2006, de 24 de octubre, del Gobierno de la Comunidad Autónoma de 

Andalucía. 

d. Ley 7/2009, de 22 de octubre, Reguladora de las Bases del Régimen Local en 

Andalucía 

 

56. Según el Estatuto de Autonomía ¿cuál de las siguientes materias NO corresponde 

a una competencia exclusiva de la Comunidad Autónoma de Andalucía? 

a. El procedimiento administrativo derivado de las especialidades de la organización 

propia de la Comunidad Autónoma. 

b. La ordenación del territorio y del litoral, urbanismo y vivienda. 

c. La legislación sobre productos farmacéuticos. 

d. La pesca en aguas interiores, marisqueo y acuicultura, así como la agricultura y 

ganadería. 

 

57. Según el artículo 42 del Estatuto de Autonomía, en el ejercicio de una competencia 

ejecutiva, ¿puede la Comunidad Autónoma dictar algún tipo de norma? 

a. No, en las competencias ejecutivas Andalucía solo puede realizar actos materiales 

de gestión, sin capacidad normativa alguna. 

b. Sí, puede dictar leyes de ejecución, siempre que no contradigan la legislación básica 

del Estado. 

c. Sí, le corresponde la potestad reglamentaria, que comprende la aprobación de 

disposiciones para la ejecución de la normativa del Estado. 

d. No, la potestad reglamentaria está reservada exclusivamente a las competencias 

compartidas y exclusivas. 

 

58. Según el Estatuto de Autonomía, la competencia que le corresponde a la Junta de 

Andalucía en materia de pesca marítima y recreativa en aguas interiores, 

marisqueo y acuicultura, almadraba y pesca con artes menores, es:  

a. Ejecutiva.  

b. Exclusiva.  

c. Compartida. 

d. Delegada. 
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59. Según el artículo 177 del Estatuto de Autonomía de Andalucía, se procederá a la 

actualización del sistema de financiación de la Comunidad Autónoma de 

Andalucía cada: 

a. 3 años. 

b. 4 años. 

c. 5 años. 

d. 6 años. 

 

60. Según el artículo 234 del Estatuto de Autonomía de Andalucía, ¿qué facultad tiene 

la Comunidad Autónoma ante las instituciones europeas cuando se traten asuntos 

de la competencia legislativa de la Junta de Andalucía? 

a. La capacidad de vetar leyes de la Unión Europea que afecten a su territorio. 

b. La participación en las delegaciones españolas ante el Consejo de Ministros de la 

Unión Europea.  

c. El derecho a voto directo e independiente en el Parlamento Europeo. 

d. La firma de tratados internacionales de carácter comercial en nombre de España. 

 

61. El artículo 7 del Reglamento del Parlamento de Andalucía regula la facultad de los 

Diputados para recabar datos, informes o documentos administrativos: 

a. De la Administración del Estado, a través de la Mesa del Parlamento. 

b. De las Administraciones Públicas de la Junta de Andalucía, con la autorización del 

portavoz de su Grupo parlamentario. 

c. De la Administración local, en el ámbito territorial de la Comunidad Autónoma. 

d. Todas las anteriores son correctas. 

 

62. De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 17 de la Ley 1/1986, de 2 de enero, 

electoral de Andalucía, el número de diputados a elegir en cada circunscripción: 

a. Es de ocho. 

b. Es el resultado de distribuir 109 entre las provincias en proporción a su población. 

c. Lo especifica el Decreto de convocatoria. 

d. Lo determina la Junta Electoral una vez conocido el resultado de las elecciones. 
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63. ¿A quién se comunica la constitución del Parlamento de Andalucía? 

a. Al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, entre otros. 

b. Al Congreso de los Diputados y al Senado, entre otros. 

c. Al Rey, a los efectos del consiguiente nombramiento del Presidente o Presidenta. 

d. Al Rey, al Senado, al Presidente o Presidenta de la Junta de Andalucía y al Gobierno 

de la Nación. 

 

64. El artículo 17 del Reglamento del Parlamento de Andalucía establece que, en 

relación con la situación de incompatibilidad de los miembros de la Cámara: 

a. La Comisión del Estatuto de los Diputados elevará al Pleno sus propuestas. 

b. Declarada y notificada la incompatibilidad, quien estuviera incurso en ella perderá 

su condición de Diputado o Diputada. 

c. Declarada y notificada la incompatibilidad, el Diputado o Diputada incurso en ella 

tendrá tres días para optar entre el escaño y el cargo incompatible. 

d. El Pleno del Parlamento elegirá a la persona que deba sustituir al Diputado o 

Diputada incurso en ella. 

 

65. ¿Qué mayoría se requiere para la elección del Presidente o Presidenta del 

Parlamento en la primera votación? 

a. Mayoría simple. 

b. Mayoría absoluta. 

c. Tres quintos de la Cámara. 

d. Dos tercios de la Cámara. 

 

66. La Comisión Consultiva de Nombramientos, Relaciones con el Defensor del Pueblo 

Andaluz y Peticiones estará formada: 

a. Por los miembros que designen los Grupos parlamentarios en el número que, 

respecto de cada uno, indique la Mesa del Parlamento, oída la Junta de Portavoces, 

y en proporción a la importancia numérica de aquéllos en la Cámara. 

b. Por un Presidente o Presidenta, un Vicepresidente o Vicepresidenta y un Secretario 

o Secretaria.  

c. Por la Mesa del Parlamento más un Diputado o Diputada en representación de cada 

Grupo parlamentario.   

d. Por un miembro de cada uno de los Grupos parlamentarios y contará con un 

Presidente o Presidenta, un Vicepresidente o Vicepresidenta y un Secretario o 

Secretaria.  
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67. ¿En qué caso la votación es siempre secreta? 

a. En las mociones de censura. 

b. En la elección de personas. 

c. En los procedimientos legislativos, cuando lo soliciten dos Grupos parlamentarios. 

d. Cuando persista el empate en alguna votación. 

  

68. Por regla general, las Comisiones deberán concluir la tramitación de cualquier 

asunto: 

a. En un plazo máximo de un mes. 

b. En un plazo máximo de dos meses. 

c. Dentro del período de sesiones en que se comenzó la tramitación. 

d. Dentro del siguiente período de sesiones a aquel en que se comenzó la tramitación. 

 

69. Los periodos ordinarios de sesiones del Parlamento de Andalucía son: 

a. Del 1 de enero al 30 de junio y del 1 de agosto al 31 de diciembre. 

b. Del 1 de septiembre al 31 de diciembre y del 1 de febrero al 31 de julio. 

c. Del 1 de octubre al 31 de enero y del 1 de marzo al 30 de junio. 

d. Del 1 de febrero al 30 de junio y del 1 de septiembre al 31 de diciembre. 

 

70. ¿Qué título del Reglamento del Parlamento de Andalucía regula el procedimiento 

legislativo? 

a. Título Cuarto. 

b. Título Quinto.   

c. Título Sexto. 

d. Título Noveno.   

 

71. ¿Qué es una enmienda a la totalidad de un proyecto de ley? 

a. La que propone modificar más de la mitad de sus artículos. 

b. La que versa sobre la oportunidad, principios o espíritu del proyecto. 

c. La que es presentada por al menos dos Grupos parlamentarios que representen la 

mayoría de la Cámara. 

d. La que propone un texto completo alternativo al Dictamen de la Comisión. 
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72. Para que una proposición de ley de un solo Diputado sea admitida, debe ir 

acompañada de la firma de: 

a. Otros cinco Diputados. 

b. Otros diez Diputados. 

c. La mayoría de su Grupo Parlamentario. 

d. No necesita más firmas. 

 

73. De acuerdo con el artículo 128.1 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, 

¿cuál es la mayoría necesaria para aprobar la reforma del Estatuto de Autonomía 

en el Parlamento? 

a. Mayoría simple. 

b. Mayoría absoluta. 

c. Tres quintos de los miembros del Parlamento. 

d. Dos tercios de los miembros del Parlamento. 

 

74. En el procedimiento de investidura, si el candidato no obtiene mayoría absoluta en 

la primera votación: 

a. Se convocan nuevas elecciones. 

b. Se repetirá la elección entre los dos candidatos que se hayan acercado más a la 

mayoría, y resultará elegido quien obtenga el mayor número de votos 

c. Se procede a una nueva votación 48 horas después, donde basta la mayoría simple. 

d. El Rey nombra al candidato que haya recibido mayor apoyo electoral. 

 

75. ¿Quién plantea la cuestión de confianza? 

a. El Presidente del Parlamento, oída la Mesa. 

b. El Presidente de la Junta, previa deliberación del Consejo de Gobierno. 

c. Los Grupos de la oposición. 

d. La Junta de Portavoces. 

 

76. El debate sobre la política general del Consejo de Gobierno al que se refiere el 

artículo 147 del Reglamento del Parlamento de Andalucía: 

a. Se celebrará una vez al año. 

b. Se celebrará con carácter anual, salvo cuando en el mismo año se hubiesen 

celebrado elecciones. 

c. Se celebrará con carácter anual, salvo cuando en el mismo año la Cámara hubiese 

investido al Presidente o Presidenta de la Junta. 

d. Ninguna de las anteriores respuestas es correcta. 
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77. De acuerdo con el artículo 155.2 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, las 

interpelaciones: 

a. Versan sobre un hecho, una situación o una información, sobre si el Consejo de 

Gobierno ha tomado o va a tomar alguna providencia en relación con un asunto.  

b. Versan sobre los motivos o propósitos de la conducta del Ejecutivo en cuestiones 

de política general.  

c. No puede versar sobre una cuestión de exclusivo interés personal de quien la 

formula o de cualquier otra persona singularizada, ni la que suponga consulta de 

índole estrictamente jurídica. 

d. No podrán demandar información que, por su naturaleza, figure entre las 

previsiones del artículo 7 de este Reglamento. 

 

78. ¿Cuántas interpelaciones como máximo se tramitan en cada sesión plenaria, según 

el artículo 155.3.1º del Reglamento del Parlamento de Andalucía? 

a. Una. 

b. Dos.  

c. Dos y, en su caso, una urgente, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 155.4.  

d. Cuatro.  

 

79. Según establece el artículo 157 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, en 

caso de que una moción como consecuencia de una interpelación prospere:  

a. El Pleno del Parlamento controlará su cumplimiento.  

b. El Grupo parlamentario autor de la interpelación de la que trae causa controlará su 

cumplimiento.  

c. La Comisión a la que corresponda por razón de la materia controlará su 

cumplimiento.  

d. La Mesa del Parlamento de Andalucía controlará su cumplimiento. 

 

80. En virtud del artículo 161 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, ¿cuál es 

el plazo límite para presentar por escrito una pregunta ordinaria con respuesta 

oral ante el Pleno? 

a. Antes de las diecinueve horas del martes de la misma semana del Pleno. 

b. Antes de las diecinueve horas del martes de la semana anterior a la del Pleno. 

c. Antes de las catorce horas del viernes anterior a la semana del Pleno. 

d. Cuarenta y ocho horas antes del inicio de la sesión. 
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81. ¿Cómo se tramita la iniciativa fiscalizadora del Parlamento para encomendar a la 

Cámara de Cuentas la realización de un informe específico? 

a. Como una solicitud de información y documentación. 

b. Como un proyecto de ley de lectura única.  

c. Como una proposición no de ley ante el Pleno o la Comisión de Hacienda y 

Administración Pública. 

d. Como una comunicación del Consejo de Gobierno.  

 

82. Una vez conocida la detención de un Diputado o Diputada: 

a. La Mesa encargará a los Servicios Jurídicos del Parlamento la asistencia y defensa 

del mismo. 

b. El Presidente o Presidenta del Parlamento ordenará, en todo caso, la suspensión de 

sus derechos y prerrogativas. 

c. El Presidente o Presidenta del Parlamento adoptará de inmediato cuantas medidas 

estime convenientes en orden a salvaguardar los derechos y prerrogativas de la 

Cámara y de sus miembros. 

d. La Comisión del Estatuto de los Diputados iniciará el procedimiento para la toma 

de posesión del Diputado o Diputada que deba sustituirlo, de acuerdo con el 

resultado electoral. 

 

83. La constitución de Grupos parlamentarios se hará mediante escrito dirigido a la 

Mesa: 

a. Con anterioridad a la sesión constitutiva del Parlamento. 

b. Dentro de los siete días siguientes a la sesión constitutiva del Parlamento. 

c. Al que se acompañará de un escrito de conformidad del representante legal del 

sujeto político que presentó la candidatura. 

d. Al que se acompañará de una Normativa Interna, que no podrá modificarse durante 

la legislatura. 

 

84. De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 13 del Estatuto de Gobierno y Régimen 

Interior del Parlamento de Andalucía, la Oficina de Transparencia y Atención a los 

Diputados: 

a. Forma parte de la estructura orgánica de la Secretaría General Adjunta. 

b. Depende directamente del Gabinete de la Presidencia. 

c. Depende de la Secretaría General. 

d. Es un órgano de extracción parlamentaria. 
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85. De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 27 del Estatuto de Gobierno y Régimen 

Interior del Parlamento de Andalucía, el ejercicio del control financiero: 

a. Es una función del Servicio de Gestión Económica. 

b. Es una función de la Oficina de Control Presupuestario. 

c. Es una función de la Mesa del Parlamento. 

d. Es una función de la Intervención General. 

 

86. ¿Cuántas preguntas de máxima actualidad pueden sustanciarse, como máximo, en 

cada sesión plenaria? 

a. Hasta cuatro. 

b. Hasta seis. 

c. Hasta ocho. 

d. Hasta doce. 

 

87. ¿Cuántas veces puede el Consejo de Gobierno solicitar el aplazamiento del debate 

de una pregunta concreta para la siguiente sesión? 

a. Un máximo de dos veces. 

b. El Consejo de Gobierno no puede solicitar aplazamiento del debate de preguntas, 

solo de las interpelaciones. 

c. Motivadamente y por una sola vez. 

d. Tantas veces como sea necesario si se justifica debidamente. 

 

88. De conformidad con el artículo 44 del Estatuto de Personal del Parlamento de 

Andalucía, el expediente disciplinario se iniciará por acuerdo de la Mesa del 

Parlamento, que designará: 

a. Instructor al letrado o letrada mayor y como secretario, a un letrado o letrada de la 

Cámara. 

b. Instructor a uno de sus miembros y como secretario, al letrado o letrada mayor 

c. Instructor a uno de sus miembros y como secretario, a un letrado o letrada de la 

Cámara 

d. Instructor a un letrado o letrada de la Cámara y como secretario, a la persona que 

ostente la jefatura del Servicio de Asuntos Generales y Gestión del Personal 
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89.  De conformidad con el artículo 4 del Estatuto de Personal del Parlamento de 

Andalucía, los cuerpos de funcionarios del Parlamento de Andalucía serán: 

a. Cuerpo de Letrados, Cuerpo de Correctores de Textos, Cuerpo Técnico, Cuerpo de 

Oficiales de Gestión y Cuerpo de Ujieres. 

b. Cuerpo de Letrados, Cuerpo de Correctores de Textos, Cuerpo Técnico, Cuerpo de 

Ayudantes de Biblioteca, Documentación y Archivo, Cuerpo de Oficiales de 

Gestión y Cuerpo de Ujieres. 

c. Cuerpo de Letrados, Cuerpo Técnico, Cuerpo de Oficiales de Gestión y Cuerpo de 

Subalternos. 

d. Cuerpo de Letrados, Cuerpo de Informáticos, Cuerpo de Correctores de Textos, 

Cuerpo Técnico, Cuerpo de Oficiales de Gestión y Cuerpo de Subalternos. 

 

90. Según el Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía: 

a. Corresponde al Consejo de Personal colaborar con la administración parlamentaria 

para conseguir el establecimiento de cuantas medidas procuren el mantenimiento e 

incremento de productividad. 

b. El Consejo de Personal elaborará su propio Reglamento cuya aprobación y 

modificación requerirá el voto favorable de al menos la mayoría absoluta de los 

miembros del Consejo de Personal. 

c. Entre las facultades que corresponden al Consejo de Personal se encuentra la de ser 

informado de todas las sanciones impuestas por faltas graves y muy graves. 

d. El Consejo de Personal estará compuesto por 9 miembros, aunque se incrementará 

a 12 en el supuesto de que el número de funcionarios que trabaja en el Parlamento 

de Andalucía supere el de 250. 
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91. De conformidad con lo previsto en el Estatuto de Personal del Parlamento de 

Andalucía: 

a. Un funcionario al que se confiera una comisión de servicio de carácter temporal en 

organismos internacionales se encuentra en situación administrativa de comisión de 

servicios.  

b. Los funcionarios del Parlamento de Andalucía que desempeñen cargos electivos 

retribuidos y de dedicación exclusiva en las Corporaciones locales, se hallarán en 

situación de servicios especiales. 

c. Un funcionario del Parlamento de Andalucía que haya obtenido un puesto de libre 

designación en otra administración pública se encuentra en el Parlamento de 

Andalucía en situación de servicios especiales. 

d. Un funcionario del Parlamento de Andalucía que adquiera la condición de 

funcionario al servicio de organizaciones internacionales o de carácter 

supranacional se halla en situación administrativa de servicio activo en el propio 

Parlamento de Andalucía. 

 

92. De conformidad con el Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía: 

a. En cada oferta pública de empleo del Parlamento de Andalucía se reserva al menos 

un porcentaje suficiente para conseguir el objetivo de cubrir el 5% del total del 

personal a su servicio con personas con discapacidad. 

b. Los procesos selectivos para las plazas reservadas a personas que acrediten 

discapacidad intelectual se podrán realizar conjuntamente con las incluidas en el 

turno general o en convocatorias específicas. 

c. De las plazas destinadas a ser cubiertas por personas con discapacidad se podrá 

reservar un porcentaje específico destinado para personas que acrediten 

discapacidad intelectual o discapacidad derivada de trastornos del espectro autista. 

d. Siempre que el número total de plazas propuestas en la oferta pública de empleo 

sea superior a 7 se reservará un porcentaje entre el 25% y el 50% para el turno de 

promoción interna. 
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93. Según el Reglamento del Parlamento de Andalucía, en relación con el presupuesto 

de la Cámara, indique la respuesta correcta: 

a. Corresponde a la Consejería de Hacienda de la Junta de Andalucía la elaboración y 

aprobación del presupuesto del Parlamento para garantizar la separación de 

poderes. 

b. La Mesa del Parlamento es la encargada de elaborar el proyecto de presupuesto, 

dirigir y controlar su ejecución, y presentarlo ante el Pleno. 

c. El presupuesto del Parlamento de Andalucía se integra automáticamente en el 

presupuesto del Consejo de Gobierno sin enmiendas. 

d. La Intervención General de la Junta de Andalucía ejerce el control directo y la 

fiscalización previa de los gastos del Parlamento. 

 

94. Las Normas de Contratación del Parlamento de Andalucía contemplan la 

participación de comités de expertos: 

a. Cuando las características y circunstancias especiales del contrato así lo requieran, 

previo acuerdo motivado del órgano de contratación. 

b. En los procedimientos abiertos y restringidos en los que el órgano de contratación 

considere que se precisen expertos con la cualificación apropiada ajenos al ámbito 

organizativo propio del Parlamento de Andalucía. 

c. En los procedimientos abiertos en los que la valoración de los criterios cuya 

cuantificación dependa de juicios de valor supere el 45 por ciento del total de 

criterios.  

d. En los procedimientos abiertos y restringidos en los que, excepcionalmente, la 

valoración de los criterios cuya cuantificación dependa de juicios de valor tenga 

una ponderación mayor que la relativa a los criterios evaluables de forma 

automática. 

 

95. Según las Normas de Contratación del Parlamento de Andalucía, el informe que 

motive la necesidad de un contrato menor será aprobado: 

a. Por el órgano de contratación. 

b. Por el letrado o letrada mayor del Parlamento de Andalucía.  

c. Por el presidente o presidenta del Parlamento de Andalucía. 

d. Por la Mesa de Contratación. 
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96. ¿Qué normativa regula el procedimiento de recurso contra los acuerdos de la Junta 

Electoral de Andalucía? 

a. La Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General. 

b. La Instrucción 1/2007, de 7 de enero, de la Junta Electoral de Andalucía. 

c. La Ley 1/1986, de 2 de enero, Electoral de Andalucía. 

d. Las instrucciones 2/2011 y 4/2011, de 24 de marzo de 2011, de la Junta Electoral 

Central. 

 

97. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre el estatuto jurídico de los miembros de 

la Junta Electoral de Andalucía es correcta? 

a. Son nombrados por el Parlamento de Andalucía mediante votación secreta por 

mayoría absoluta. 

b. Continuarán en su mandato hasta la toma de posesión de la nueva Junta Electoral, 

al inicio de la siguiente legislatura. 

c. El presidente y vicepresidente son elegidos libremente por el Consejo de Gobierno 

de la Junta de Andalucía. 

d. Su mandato está vinculado a la duración de la legislatura, cesando automáticamente 

el día de la convocatoria de nuevas elecciones 

 

98. ¿Cómo se financia el Defensor del Pueblo Andaluz según su Ley reguladora?  

a. Mediante una subvención directa de la Consejería de Hacienda. 

b. A través de tasas por la tramitación de quejas. 

c. Mediante una partida específica dentro del presupuesto del Parlamento de 

Andalucía. 

d. Con cargo al presupuesto del Defensor del Pueblo de las Cortes Generales. 

 

99. ¿A quién se dirige el Defensor del Pueblo Andaluz para dar cuenta de su gestión? 

a. Al Presidente de la Junta de Andalucía. 

b. Al Parlamento de Andalucía, a través de su presidente. 

c. Al Consejo de Gobierno. 

d. Al Tribunal Superior de Justicia de Andalucía.  
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100. Finalizado el debate en Comisión del Informe Anual sobre la Cuenta General de 

la Junta de Andalucía que realiza la Cámara de Cuentas de Andalucía 

a. Se abrirá un plazo de tres días para presentar ante la Mesa de la Comisión 

propuestas de resolución relativas al informe objeto de debate  

b. Se someterá a la decisión final del Pleno del Parlamento, que deberá aprobarlo o 

rechazarlo en su conjunto, en una sola votación. 

c. Los Grupos Parlamentarios disponen de un plazo de 15 días para presentar 

propuestas de resolución. 

d. Se seguirá el procedimiento establecido en el artículo 153 del Reglamento del 

Parlamento para los informes del Consejo de Gobierno. 
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PREGUNTAS DE RESERVA 

 

151. Atendiendo a la literalidad del artículo 27 de la Ley General Presupuestaria, Ley 

47/2003, de 26 de noviembre, relativo a los principios y reglas de gestión 

presupuestaria, señale la respuesta correcta: 

a. Los créditos presupuestarios se destinarán exclusivamente a la finalidad específica 

para la que hayan sido autorizados por la Ley de Presupuestos Generales del Estado. 

b. Los recursos del Estado, los de cada uno de sus organismos autónomos y los de las 

entidades integrantes del sector público estatal con presupuesto limitativo se 

destinarán a satisfacer el conjunto de sus respectivas obligaciones, salvo que por ley 

se establezca su afectación a fines determinados. 

c. Los derechos liquidados y las obligaciones reconocidas se aplicarán a los 

presupuestos por su importe neto, atendiéndose obligaciones mediante minoración 

de los derechos a liquidar o ya ingresados. 

d. La gestión del sector público estatal está sometida al régimen de presupuesto anual 

aprobado por las Cortes Generales y enmarcado en todo caso en los límites de un 

escenario bianual. 

 

152.De acuerdo con las previsiones del artículo 74.2 de la Constitución Española 

relativas a las decisiones conjuntas de las Cortes Generales, ¿en cuál de los 

siguientes supuestos el procedimiento parlamentario debe iniciarse 

obligatoriamente en el Senado? 

a. La prestación del consentimiento del Estado para obligarse por medio de tratados o 

convenios de carácter militar. 

b. La declaración del estado de sitio. 

c. La prestación del consentimiento del Estado para obligarse por medio de tratados o 

convenios que impliquen obligaciones financieras para la Hacienda Pública. 

d. La distribución de los recursos del Fondo de Compensación Interterritorial. 
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153  ¿Qué establece la Disposición Adicional Tercera del Estatuto de Autonomía de 

Andalucía respecto a las inversiones del Estado? 

a. Que la inversión destinada a Andalucía será equivalente a la participación del 

producto interior bruto de la Comunidad en el PIB del conjunto del Estado  

b. Que la inversión del Estado destinada a Andalucía se establecerá atendiendo a los 

hechos diferenciales a que se hace referencia en el propio Estatuto de Autonomía. 

c. Que la inversión destinada a Andalucía será equivalente al peso de su población 

sobre el total nacional por un periodo de siete años. 

d. Que la inversión destinada a Andalucía será equivalente a la superficie del territorio 

de la Comunidad Autónoma. 

 

154. Señale la respuesta INCORRECTA en relación con el contrato de obras regulado 

en la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público: 

a. La aprobación del proyecto de obras corresponderá al órgano de contratación salvo 

que tal competencia esté específicamente atribuida a otro órgano por una norma 

jurídica. 

b. Los proyectos de obras deberán comprender, al menos, entre otros documentos, el 

pliego de prescripciones técnicas particulares. 

c. Con posterioridad a la aprobación del expediente de contratación de la obra se 

procederá al replanteo del proyecto. 

d. La ejecución del contrato de obras comenzará con el acta de comprobación del 

replanteo. 

 

155.El Consejo Económico y Social de Andalucía está compuesto por su Presidente y: 

a. 36 miembros de los que 2 lo son en representación del sector de la economía social. 

b. 30 miembros de los que 12 lo son en representación de las organizaciones 

sindicales. 

c. 30 miembros de los que 12 lo son en representación de las corporaciones locales. 

d. 36 miembros de los que 12 lo son en representación del sector de los consumidores 

y usuarios. 

 


